

COMITATO REGIONALE LOMBARDIA**VERBALE N.7 DI RIUNIONE DEL COMITATO REGIONALE LOMBARDIA**

Il Comitato Regionale Lombardia si è riunito il giorno lunedì 10 aprile 2017, alle ore 20,15, presso la sede di via Ovada, 40, per discutere il seguente Ordine del Giorno:

- 1) *APPROVAZIONE VERBALE RIUNIONE DI CONSIGLIO PRECEDENTE*
- 2) *INCONTRO CON DTR GpT/REFERENTE SCOLASTICA*
- 3) *DEFINIZIONE DATA FESTA GINNASTICA REGIONALE/GYMNAESTRADA 2017*
- 4) *GYMCAMPUS 2017*
- 5) *COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE*
- 6) *COMUNICAZIONI DEL SEGRETARIO*
- 7) *VARIE ED EVENTUALI*

NOME	INCARICO	PRES.	ASS.	E.MAIL
Oreste De Faveri	Presidente	X		defaveri.o@libero.it
Nicolò Maffeis	Vice Presidente	X		nm@alenia.net
Rosario Gandolfo	Segretario	X		rosario.gandolfo@fjilombardia.it
Alessandro Castelli	Consigliere		X	castelli_82@yahoo.it
Virna Duca	Consigliere	X		virna.duca@gmail.com
Gazzoli Danilo	Consigliere	X		danilo.gazzoli60@gmail.com
Alice Grecchi	Consigliere	X		alicegrecchi@hotmail.it
Simonetta Lissoni	Consigliere	X		simoliss@alice.it
Dario Roberto Morelli	Consigliere		X	morellidario@gmail.com

Presiede la seduta il Presidente del Comitato Regionale Lombardia Sig. Oreste De Faveri.

Assenti giustificati i Consiglieri Morelli e Castelli.

Constatata la presenza di 7 componenti su 9 la riunione è giudicata valida.

Presenti alla riunione la DTR GpT Sig.ra Gabriella Luzzara e la RGR GpT Sig.ra Roberta Rusconi.

Il Vice Presidente Sig. Nicolò Maffeis procede alla lettura del verbale della riunione precedente.
Il Consiglio approva all'unanimità dei presenti.

Il Presidente De Faveri inizia ringraziando per la presenza la DTR e la RGR e lascia la parola alla Sig.ra Luzzara per relazionare il Consiglio in merito alle attività della Sezione. La DTR evidenzia l'iniziale difficoltà delle Società a seguire la Sezione GpT in quanto impegnate nel complesso calendario Silver. Viene altresì fatto notare che la sezione GpT, non avendo più carattere competitivo ha ridotto il numero delle Società interessate alla Sezione.

Alcune delle norme tecniche delle diverse attività della GpT, devono ancora essere affinate e alcuni punti chiariti.

Il Consiglio prende atto della situazione della Sezione.

La sig.ra Luzzara propone di potere svolgere un "Memorial" di GymInsieme a nome dello scomparso Piero Candiani durante la prossima Festa della Ginnastica regionale.

Il Consiglio approva all'unanimità

Prende la parola il Presidente De Faveri in merito alla necessità di promuovere l'attività dei Gym Campus territoriali.

Il Presidente informa il Consiglio della prossima riunione dell'11 Aprile c.a. con tutti i formatori regionali.

Il Presidente De Faveri ritiene necessario omogenizzare il sistema delle premiazioni, che quest'anno hanno generato un altissimo numero di pari merito. Chiede ai Consiglieri di raccogliere



COMITATO REGIONALE LOMBARDIA

eventuali proposte in merito da rappresentare alla prossima riunione della Commissione Carte Federali.

Prende la parola il consigliere Sig. Virna Duca che illustra brevemente il progetto per le attività della scuola.

Non essendovi null'altro da trattare, la riunione viene chiusa alle ore 01,00

Milano, 11 Aprile 2017.

IL VERBALIZZANTE

f.to Nicolò Maffeis

IL PRESIDENTE

f.to Oreste De Faveri